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4. Gender of Volunteers
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5. Ethnicity of Volunteers
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6. Age of Volunteers
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3. Volunteers with Disabilities
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1. Volunteering Overview
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2. Volunteers still in place after 2 months

Yes Unknown No

*Proxy population comparator is based on individuals aged 16+ living in a household who assessed that their daily activities were limited a lot or a little by a long term health problem or disability, this includes problems related to old age. Soure:  2011 Census 

Top Three Acheivements this quarter

1. Running advice and information networking events for 
charities and community groups relevant to Covid need, 
eg, community transport.

2. Maintaining links with standby vounteers for future 
volunteering support being in a period between virus 
spikes.

3. Training on key issues, eg, managing volunteers, 
funding, safegaurding, mental health support.
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